
11月 園だより 
磐田市立豊田東幼稚園 

令和５年１０月２７日 

  園 長 袴田 まり子きらりがいっぱい 
 １０月中旬までは汗ばむ日が多かったですが、最近になり一気に秋がやっ

てきました。子どもたちは気候のよい中で、思い切り身体を動かしたり、木

の実や千日紅の花を摘んで自然に触れたりして、いろいろな秋を楽しんでい

ます。ご家庭でも親子でスポーツの秋、食欲の秋、読書の秋…いろいろな秋

をお楽しみください。

きらりがいっぱいだったね！ 『きらりん☆ちゃれんじ』  

今年は久しぶりに制限がない中での『きらりん☆ちゃれんじ』となりました。直前でのインフルエンザ

流行のハプニングもありましたが、当日は全員参加でたくさんの応援の中、行うことができました。保護者

の皆様には駐車場や参観場所、片付けなど、御理解、御協力をいただいたおかげで、とてもスムーズに進め

ることができました。本当にありがとうございました。

 年少さんは、いつもと違う雰囲気に緊張している子もいましたが、先生や友達と一緒に楽しく身体を動か

す姿が見られました。年中さんは、自分なりに最後まで頑張る姿が見られ、昨年からの大きな成長を感じま

した。年長さんは、友達と気持ちや力を合わせる姿や全力で応援する様子に、たくましさと仲間への思いや

りを感じました。参観に来てくださったみなさまの温かな応援に、達成感や自信をもてた子もたくさんいた

と思います。この経験が、いろいろなことへの「やってみたい！」の気持ちや、うまくいかないことに立ち

向かっていくたくましさにつながっていけば、と思います。 

 たくさんの感想をありがとうございました。一部抜粋して紹介します。 

その後も、年上の友達のリレー

やダンスの仲間に入って遊んだ

り、年下の友達に遊び方を教えて

あげたりする姿が見られます。 

【保護者の方からの感想】 

・（年少）園の様子をあまり話してくれないので、どんなことをしているの

か全く分からない状態で行きましたが、本当に子どもたちが楽しそうに

行っていて、先生たちも盛り上げてくれていてとても楽しかったです。

特に年長さんのリレー、すごくかっこよかったです。今の年少さんもリ

レー、走れるようになるのかなあ、と楽しみです。 

・（年中）今年は最後までやり遂げることができ、本当に良かったです。自

信に繋がってくれることを祈ります。「勝っても負けても大丈夫」と、小

さいうちからやり抜く力がついている事、先生方のご指導に感謝です。

東幼稚園の、おだやかでやさしくて、あたたかい雰囲気がそのままでた、

とてもすてきなきらりん☆ちゃれんじでした。 

・（年長）笑顔でお友達と過ごす姿や、真剣な表情で走る姿など、たくさん

の「きらりん」が見られました。“勝ちたい”“負けて悔しい”“1番にな

りたい”そんな感情をもつようになったんだなと、成長を感じました。 

アフターコロナ ～行事の再開～

コロナ禍では、人とのかかわりが制限された中での生活

となり、地域の人や他園の友達との交流が中止となってい

ました。しかし、コロナが5類になって以降、自粛してい

た行事が少しずつ再開されています。再開にあたっては

「以前やっていたものだから」ではなく、改めてその活動

の意義や必要性を考え、実施しています。かかわりの中

で、いろいろな人に親しみをもち、かかわることの楽しさ

を感じられるようにしていきたいと思います。

いもほれほ～れ！ 

自分の住んでいる地域

のことや人を知り、親

しみをもてるように… 

広野の屋台見学 



○印…給食 弁印…弁当  

月 火 水 木 金 土 日 

  １ ○ 

ジュビロスポー

ツ教室（年長） 

２ ○ ３ 文化の日 ４ ５ 

６ ○ ７ ○ 

総合防災訓練 

（スモーク体験）

就学時健康診断

（豊田北部小）

８ ○ ９ ○ 

PTA役員会 

１年生との交流

（年長） 

10 弁 

園外保育 

（全：ゆめりあ）

11 12 

13 ○  

チアホーザと

の交流（年長）

14 弁 

園庭開放④ 

15 ○ 

11月誕生会 

16 ○ 

栄養指導（年長）

17 ○ 
そだちえ写真撮影

18 19 

20 ○ 21 ○ 22 ○ 23  

勤労感謝の日 

24 ○ 25 26 

27 ○ 28 ○ 29 ○ 30 ○  

○豊田東小学校行事に伴い、降園時に駐車場の混雑が予想されます。駐車場東側の自動販売機付

近を幼稚園送迎用とする予定です。お迎えの際は十分お気をつけてご利用ください。 
※ 豊田東小行事（開始時刻）…6日（月）宿泊訓練説明会13時 50分、24日（金）参観会13時 

○横断歩道や交流センター駐車場内で事故やケガが起こらないように、登降園時はお子さんと手

をつなぎ、交通安全についてご指導いただきますようお願いします。 

また、交流センター駐車場内では、子どもだけで遊ばないように声掛けをお願いします。地域

の方も利用されますので、長時間の立ち話はご遠慮ください。ご理解とご協力をお願いします。

○ 季節の変わり目ですので、着替え袋の衣服の調節をお願いします。また、持ち物には必ず名前

を明記してください。 

○ 手洗いやうがいを励行していますので、ハンカチを必ずポケットに入れてください。 

○ 豊田東交流センターにあるモニターで、職員の方が撮影した「きらりん☆ちゃれんじ」の様子

を流しています。お時間がある方はお立ち寄りください。 

１１月分園納金 
振替日 

預かり保育 
１０月分振替
日

イオン幸せの黄色
いレシート投函

＜１２月の主な行事予定＞  

５日（火）年少お楽しみ会（参観会）  ６日（水）年中お楽しみ会（参観会） 

７日（木）年長お楽しみ会（参観会）  ８日（金）祖父母参観会  １１日（月）絵本整理 

１３日（水）避難訓練  １４日（木）１２月誕生会  １５日（金）もちつき会 

１８日（月）修了記念写真撮影（年長）  １９日（火）クリスマス会 給食弁当終了 

２０日（水）11時降園   ２１日（木）11時降園 終業式  

１２月 22日～1月９日冬季休業日


